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PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO LEITE) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido a Deputada Jaqueiine Roriz a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será iido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO LEITE) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 70, de 24/04/2008, juntamente

com a ata sucinta da 20a Sessão Ordinária.)

Leitura da ata da sessão anterior.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Sr. Presidente, solicito a dispensa da feitura

da ata,

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO LEITE) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observação a seguinte:

- Ata da 10a Sessão Ordinária.

Esta Presidência agradece a presteza da Deputada Jaqueline Roriz e vai

suspender os trabalhos durante trinta minutos, ao mesmo tempo em que convoco os

colegas Parlamentares para que possamos dar início à sessão de hoje.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às Í5h29mín, a sessão é reaberta às 17h28min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está reaberta a presente sessão.

A Presidência faz um apelo às Lideranças para que os Deputados abram mão

de fazer o uso da palavra nos Comunicados de Líderes e também nos Comunicados

de Parlamentares para que entrássemos direto na pauta de votação.

Sras. e Srs. Deputados, se alguém estiver contra a proposta apresentada

pela Mesa, que se manifeste. (Pausa.)
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Como não houve nenhuma manifestação, está aceita a proposta da Mesa.

Passaremos direito para a pauta de votação.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIQ NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a V.Exa. que retire da pauta de votação de hoje os seguintes

itens, enquanto o Executivo não envia mensagem solicitando a retirada de

tramitação deies: o Item n° 10, PCL n° 40; o Item n° 14, PLC n° 46; o Item n° 15,

PLC n° 50; o Item n° 16, Projeto de Lei Complementar n° 53; Item n° 17, Projeto de

Lei Compiementar n° 55; Item n° 18, Projeto de Lei n° 259; Item n° 19, Projeto de

Lei n° 406; Item n° 20, Projeto de Lei n° 563; Item n° 21, Projeto de Lei n° 565;

Item n° 23, Projeto de Lei n° 613; Item n° 25, Projeto de Lei n° 616; Item n° 26,

Projeto de Lei n° 617; Item n° 27, Projeto de Lei n° 660; Item n° 28, Projeto de Lei

n° 661; Item n° 29, Projeto de Lei n° 662; Item n° 30, Projeto de Lei n° 664; Item

n° 31, Projeto de Lei n° 666 e Item n° 32, Projeto de Lei n° 667.

Sr. Presidente, solicito que iniciemos as votações a partir do Item n° 33 e

que seja incluído na pauta o Projeto de Lei Complementar n° 48, aprovado hoje na

Comissão de Assuntos Fundiários, que trata da adequação dos parcelamentos dos

Bombeiros e Policiais, de Pianaitina.
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALIRIO NETO) - Deputado Leonardo Prudente,

V.Exa. deve solicitar que a coordenação da Comissão de Assuntos Fundiários

encaminhe a cópia do projeto ao plenário.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Perfeitamente, Sr. Presidente, pedirei

ao Presidente da CAF, Deputado Benícío Tavares, que encaminhe o Projeto de Lei

Complementar n° 48 sobre o qual, inclusive, já há acordo com a Oposição.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador,) - Sr. Presidente,

soíícíto inversão de pauta para que o Item n° 46, Projeto de Resolução da Mesa

Diretora, seja apreciado prioritariamente para sanar o incidente relativo aos cargos,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa.

DEPUTADO BENÍCÍO TAVARES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BENÍCÍO TAVARES (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, como eu já havia conversado com V.Exa. hoje, pela manhã, solicito a

inclusão de um item extrapauta: o Projeto de Decreto Legislativo n° 48, de 2008,

que trata da moradia dos policiais militares e dos professores.
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Perfeitamente, o Deputado

Benício Tavares já me havia informado isso, hoje, pela manhã. Portanto, esta

Presidência acata a solicitação de S.Exa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) - Eu gostaria de

pedir uma inversão de pauta. Ontem retirei meu projeto porque o Deputado Wilson

Lima, o Deputado Leonardo Prudente e eu fizemos um acordo: como havia um

projeto desses Deputados que já tinha tramitado, eu retiraria o meu, e nós

acordaríamos com o Governo uma indicação. Portanto, meu projeto não foi votado

ontem, mas hoje foi incluído como Item n° 49. Se fosse possível inverter a pauta

para que ele fosse um dos primeiros itens dos projetos de Parlamentares a serem

apreciados, eu agradeceria.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Com certeza é possível apreciá-lo

como um dos primeiros dos Parlamentares, porque vamos tentar aperfeiçoar a

pauta, iniciando com o Item n° 46, o projeto de resolução que abre os cargos de

requisitados. Depois, atenderemos ao pedido já feito pelo Sr. Líder do Governo, que

eu tinha acatado, e, em seguida, ao seu.

DEPUTADO RÔNEY NEMER- Mas seria projeto do Poder Executivo?

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) ~ Sim.
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DEPUTADO RÔNEY NEMER - Mas não havíamos combinado que primeiro

apreciaríamos os projetos de Parlamentares e depois os do Poder Executivo?

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Essa combinação foi feita com a

Liderança de Governo?

DEPUTADO RÔNEY NEMER - Foi, ontem,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Se o Sr. Líder do Governo

concordar, estamos plenamente de acordo,

DEPUTADO RÔNEY NEMER - O problema, Sr. Presidente, é que, depois que

se aprovam projetos do Governo, muitas vezes o quorum cai e não conseguimos

aprovar os outros, (Pausa.)

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTÍANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Eu gostaria

de fazer um pedido semelhante ao do Deputado Rôney Nemer: inversão de pauta,

Foi acertado ontem, com o Sr. Líder do Governo, que seriam votados os projetos dos

Parlamentares, e, como me ausentei, eu gostaria que hoje meu projeto, o Item n°

48, fosse votado e aprovado,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Solicito à Assessoria que anote os

itens, na ordem dos pedidos.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.



^S&s-,

Data

27

,

H

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
i 3a SECRET ÁRIA -DIRETORIA LEGISLATIVA TVATAQ T A nTTTPP A PíP A W
k DIVISÃO DE TAQÜIGUAFIA E APOIO AO PLENÁRIO I1CJ I. /*O 1 /*V/^AVirJV/*r l^^iJ
|£h~ SETOR DE TAQUIGRAFIA

03 2008

Horário Início

15h25min

Sessão/Reunião

20a Sessão Ordinária

Página

7

DEPUTADO RMD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador,) - Sr.

Presidente, em conseqüência da retirada, anunciada há pouco pelo Sr. Líder do

Governo, do Projeto de Lei n° 616, de 2007, que trata da reformulação dos

conselhos de saúde, comunico que fica cancelada a audiência de amanhã, por não

haver mais o motivo da discussão.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Fica registrado o cancelamento.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a paiavra a V.Exa,

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

peço a paiavra por dois motivos,

O primeiro é que solicito a inclusão do Item n° 47 na pauta, Ontem tive de

ausentar-me mais cedo, em razão de abrir uma Semana Jurídica, de maneira que foi

até justo, de acordo com o consenso, que meu projeto não tivesse entrado na pauta

de ontem, naturalmente,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Trata-se do Projeto de Lei n°

2.474, de 2006? Já está incluído, como item n° 47,

DEPUTADO CHICO LEITE - Na realidade, Sr. Presidente, os vetos, por

exemplo, estão incluídos, mas não serão votados.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Os projetos dos Deputados serão

votados, o acordo é esse. Todos serão votados em primeiro turno. Em seguida
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votaremos dois projetos do Governo, conforme sugestão que chegou à Mesa.

Queremos encaminhar a sessão nessa linha.

DEPUTADO CHICO LEITE - Perfeito. Fiz a solicitação exatamente porque

V.Exa. sabe que há uma pauta formal e uma pauta feita pelo Colégio de Líderes. O

que peço é que o Item n° 47 entre nesta pauta. Sei que há um entendimento dos

Deputados e que ontem foram votados os projetos dos que estavam presentes.

Como tive que, lamentavelmente, ausentar-me mais cedo, meu projeto não foi

apreciado, e eu gostaria que o fosse hoje.

A segunda questão, Sr, Presidente - tive oportunidade de conversar sobre

isso com o Deputado Raad Massouh -, é que eu gostaria que ele não cancelasse a

audiência pública de amanhã, que é extremamente importante para debatermos

emendas dos conselhos de saúde a esse projeto do Poder Executivo que labora

exatamente sobre esses conselhos. Já tivemos várias reuniões com os conselheiros,

então, cheguei a ponderar isso ao Deputado Raad Massouh. Ele me disse que o

projeto tinha sido retirado de pauta pelo Poder Executivo, de maneira que talvez

fosse importante que já marcássemos outra audiência ou que se designasse uma

data para ela. Peço ao Sr. Líder do Governo, Deputado Leonardo Prudente, que o

Poder Executivo faça esse debate com os conselhos de saúde, porque então

teríamos contemplados os interesses de todos.

Sr. Presidente, veja a gravidade da situação em que nos encontramos. Eu

observo o seguinte: os conselheiros de saúde estão sem mandato. Isso é algo muito

grave. Por isso, a minha imensa preocupação.
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DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

realmente a questão do conselho tem de ser tratada com rapidez.

Peço que inclua nas votações o Item n° 50, projeto de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Acato o pedido de V.Exa.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

eu gostaria de agradecer a todos os Deputados desta Casa pela belíssima sessão

solene que ocorreu hoje ern Ceilândia com a presença de um grande número de

Deputados Federais, como o Deputado Alberto Fraga e o Deputado Bispo Rodovalho,

do Senador Adelmir Santana e do nosso Governador. Foi um sentimento não estarem

presentes todos os Deputados desta Casa, mas sabemos que S.Exas. têm seus

compromissos.

Sr. Presidente, eu gostaria de pedir que constasse dos Anais desta Casa o

discurso do nobre Deputado Milton Barbosa, um verdadeiro relato histórico de nossa

cidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Acato o pedido de V.Exa.
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DISCURSO DO DEPUTADO MILTON BARBOSA PARA A
SESSÃO SOLENE EM VIRTUDE DO ANIVERSÁRIO DE

CEILÂNDIA

SENHOR PRESIDENTE,

SENHORAS E SENHORES DEPUTADOS,

DEMAIS CONVIDADOS AQUI PRESENTES,

MORADORES DE CEILÂNDIA,

A CADA ANIVERSÁRIO DESTA

EXTRAORDINÁRIA CEILÂNDIA, HÁ UM VERDADEIRO

DILÚVIO DE DISCURSOS. IMAGINO QUE MUITOS DOS

AQUI PRESENTES ESPERAM QUE EU VENHA A FALAR

DAQUILO QUE TODOS JÁ FALARAM; QUE EU VENHA

LOUVAR O QUE TANTOS JÁ LOUVARAM; QUE

REGISTRE O QUE JÁ FOI REGISTRADO.

MAS NÃO, MINHAS AMIGAS E MEUS AMIGOS.

DEFINITIVAMENTE NÃO. CELEBRAMOS A CEILÂNDIA DE



HOJE - SEM NOS ESQUECERMOS, PORÉM, DAS LUTAS

PASSADAS.

CELEBRAMOS A CEILÂNDIA DO PRESENTE,

QUE É HOJE UMA DAS MAIORES CIDADES DO BRASIL.

INSISTO E REPITO: UMA DAS MAIORES CIDADES DO

BRASIL! É ISTO O QUE HOJE COMEMORAMOS. É ISTO

QUE LOUVAMOS, É DISTO QUE NOS ORGULHAMOS.

JÁ NÃO É MAIS O TEMPO EM QUE FALAR DE

CEILÂNDIA SERIA FALAR DA CAMPANHA DE

ERRADICAÇÃO DE INVASÕES, A FAMOSA "CEI", CUJA

SIGLA DEU ORIGEM AO NOME DA CIDADE. JÁ SE PERDE

NAS BRUMAS O TEMPO EM QUE CEILÂNDIA ERA O

ENDEREÇO QUE NÃO SE PODIA FORNECER, SOB PENA DE

SOFRER PRECONCEITO. FOI-SE O TEMPO DA FALTA

TOTAL DE INFRA-ESTRUTURA, DE EQUIPAMENTOS

PÚBLICOS, DA FALTA TOTAL DE AUTO-ESTIMA DA

POPULAÇÃO, FOI-SE O TEMPO DO SEU ALÍPIO VENDENDO



MINHOCUÇU. FOI-SE TAMBÉM - E JÁ FOI TARDE! - O

TEMPO DA FEIRA DO ROLO. LONGE VAI TAMBÉM O

TEMPO DO BARRO, DA POEIRA, DOS BARRACOS DE

MADEIRA.

DEIXEMOS TUDO ISSO PARA OS

HISTORIADORES. CLARO! TUDO ISSO É HISTÓRIA! TUDO

ISSO TEM O MAIS ABSOLUTO VALOR, TUDO ISSO É

RAZÃO DE ORGULHO PARA MIM QUE FUI SEU

ADMINISTRADOR DE JANEIRO A DEZEMBRO DE 2002 E

PARA TODOS VOCÊS QUE, DO QUASE NADA, ERIGIRAM

ESTA METRÓPOLE, UMA DAS MAIORES CIDADES DO

BRASIL! MAS TUDO ISSO AINDA É HISTÓRIA!

TENHO CERTEZA, QUE A HISTÓRIA DE

DIFICULDADES DAQUELES MAIS NECESSITADOS SERÁ

ATENUADA COM A CRIAÇÃO DO FUNDO DE COMBATE

E ERRADICAÇÃO DA POBREZA.



SUGERI AO GOVERNADOR ARRUDA E ELE

PROMETEU QUE VAI CRIAR EM BREVE O FUNDO.

CONFIANTE NESSA GRANDIOSA OBRA SOCIAL

DESTINEI UM MILHÃO DE REAIS PARA QUALIFICAÇÃO

DAQUELES QUE SE ENCONTRAM EM DIFICULDADES

ATÉ PARA SE ALIMENTAR.

COM A IMPLEMENTAÇÃO DO FUNDO PODEREMOS

INVESTIR NA MAIOR OBRA DE UM GOVERNO. AQUELA

VOLTADA PARA O SOCIAL, PARA O CRESCIMENTO

HUMANO.

MAS, VOLTEMOS A FALAR DA FESTA!

LONGE VAI O TEMPO EM QUE, NO ANIVERSÁRIO

DE CEILÂNDIA, OUVÍAMOS EXPRESSÕES COMO "CIDADE-

SATÉLITE", "BAIRRO" OU "DORMITÓRIO DE MÃO-DE-

OBRA," SENHORAS E SENHORES, QUE ABISMO ENTRE
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ESSES CONCEITOS ANTIGOS E ESTA METRÓPOLE QUE

HOJE HOMENAGEAMOS!

NADA MENOS SATÉLITE DO QUE CEILÂNDIA.

NADA MENOS PERIFERIA DO QUE CEILÂNDIA. NADA

MENOS DORMITÓRIO DO QUE CEILÂNDIA.

CEILÂNDIA É HOJE, AO COMPLETAR OS

SEUS TRINTA E SETE ANOS, NA VERDADE, UM PÓLO. HÁ

TEMPOS VIROU CIDADE, HÁ TEMPOS VIROU METRÓPOLE.

NADA MAIS AUTÔNOMO, NADA MAIS INDEPENDENTE.

NADA MAIS JUSTAMENTE ORGULHOSA DO QUE VOCÊS, A

POPULAÇÃO DE CEILÂNDIA, POR TUDO QUE REALIZOU E

REALIZA.

QUEREMOS HOJE É CANTAR JUNTOS A

CEILÂNDIA DE AGORA. A CEILÂNDIA DO COMÉRCIO

PUJANTE, A CEILÂNDIA SEDE DE UM NÚCLEO DE



EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, A

CEILÂNDIA REPLETA DE CULTURA.

LOUVAMOS A CEILÂNDIA QUE HÁ MUITO

TOMOU AS RÉDEAS DE SEU PRÓPRIO DESTINO.

ESTA É A CEILÂNDIA QUE HOJE

ANIVERSARIA, DE PAULO TADEU, DE CRISTIANO

ARAÚJO, DE REGUFFE, DE JAQUELINE RORIZ, DE

ÉRUNELLI, DO BISPO RENATO, DE CHICO LEITE, DE

&ÒNEY NENER, DE ÉRICA KOKAY, DO CABO PATRÍCIO,

DÊ LEONARDO PRUDENTE, DE BENÍCIO TAVARES, DE

ROGÉRIO ULLISSES, DE ALÍRIO NETO, DE BERINALDO

PONTES, DO DR. CHARLES, DE PAULO RORIZ, DE EURIDES

BRITO, DE RAAD MASSOUH, DE WILSON LIMA, DE PEDRO

DO OVO, DO BATISTA DAS COOPERATIVAS, DE LUZIA DE



PAULA E MINHA, MILTON BARBOSA, QUE TIVE A

FELICIADE E A HONRA DE ADMINSTRA-LA.

ESTA É A CEILÂNDIA DE JOSÉ ROBERTO

ARRUDA (EXECUTIVO), DE LÉCIO RESENDE (JUSTIÇA) E

DE LEONARDO BANDARRA (MINISTÉRIO PÚBLICO).

ESTA É A CEILÂNDIA DE HÉLIO PRATES DA

SILVEIRA, DE ELMO SEREJO FARIAS, DE JOSÉ ORNELAS

DE OLIVEIRA, DE AIMÉ ALCEBÍADES LAMAISON, DE JOSÉ

APARECIDO DE OLIVEIRA, DE JOAQUIM DOMINGOS

RORIZ E DE MARIA DE LOURDES ABADIA.

ESTA É A CEILÂNDIA QUE HOJE ANIVERSARIA,

DE SEU POVO, PROVENIENTE DE TODOS OS ESTADOS DA

FEDERAÇÃO, PRINCIPALMENTE DO NORDESTE, DO MEU

PIAUÍ. AQUI NESSA SESSÃO SOLENE REPRESENTADO POR

TODOS OS HOMENAGEADOS.



POR FIM, ESTA É A CEILÂNDIA QUE

HOJE ANIVERSARIA, QUE PODE TUDO, QUE PODE

REIVINDICAR E SER ATENDIDA NAS SUAS

NECESSIDADES, QUE É A DE MAIOR POPULAÇÃO E QUE

TEM O MAIOR COLÉGIO ELEITORAL, CAPAZ DE ELEGER

UM GOVERNADOR.

SUA HISTORIA É MOTIVO DE ORGULHO E DEVE

SER RESPEITADA PELA POPULAÇÃO DO DISTRITO

FEDERAL E ESPECIALMENTE PELA CLASSE POLÍTICA.

SE AINDA REMANESCEM PROBLEMAS, NÃO

TENHAMOS DÚVIDAS DE QUE A POPULAÇÃO DE

CEILÂNDIA OS RESOLVERÁ. E DIGO MAIS, AMIGAS E

AMIGOS, DIGO MAIS: A POPULAÇÃO DE CEILÂNDIA

RESOLVERÁ OS SEUS PROBLEMAS QUE PORVENTURA

AINDA EXISTAM E OS RESOLVERÁ RÁPIDO, PORQUE EM



CEILÂNDIA TUDO SE FAZ EM RITMO FEBRIL, NUMA

AVALANCHE DE TRABALHO. O TRABALHO A SER FEITO E

A LIDA COM OS PROBLEMAS - BEM COMO A SOLUÇÃO

DESSES PROBLEMAS - FAZEM PARTE DO COTIDIANO DOS

CIDADÃOS CEILANDENSES.

Ê NÃO PERCAMOS DE VISTA QUE, EM BREVE,

MUITO BREVE, CEILÂNDIA SERÁ TAMBÉM A METRÓPOLE

DOS SHÒPPINGS E DOS CINEMAS, DOS BONS

RESTAURANTES E GRANDES HOSPITAIS, DAS BOAS

ESCOLAS E DAS MÚLTIPLAS OPÇÕES DE LAZER.

CADA CIDADE, MINHAS AMIGAS E MEUS

AJVtíGOS, CADA CIDADE TEM O TAMANHO DA ALMA ÜE

SEUS CIDADÃOS. POR ISTO, CEILÂNDIA É IMENSA COMO

É IMENSA A ALMA DE CADA UM DE VOCÊS AQUI

REUNIDOS.
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DEPUTADO BRUNELLI - Sr, Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM, Sem revisão do orador.) - Sr, Presidente, o

Item n° 55 da Ordem do Dia é um projeto de minha autoria, que incluí no calendário

oficiai de eventos do Distrito Federal a Semana de Celebração da Amizade Brasii-

Israei, Essa proposição é importante, pois todos os anos comemoramos o evento

nesta Casa, inclusive com a presença do embaixador e de aigumas autoridades. Essa

comemoração acontecerá em quinze dias. Portanto, solícito uma inversão de pauta

para apreciação do projeto ern primeiro e segundo turnos a fim de contarmos com o

apoio do Governo na inclusão do evento no calendário oficiai.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Acato o pedido de V.Exa.

Estamos acatando todos os pedidos de inversão de pauta.

Antes de ouvir mais pedidos de inclusão e inversão de pauta, eu gostaria de

sugerir a apreciação de todos os projetos dos Deputados para assim ganharmos mais

tempo na apreciação.

DEPUTADO REGUFF6 - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a paiavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente

decidido que votaríamos os projetos dos Deputados que estavam presentes.
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sessão de ontem. O projeto de minha autoria é o Item n° 57, o último item da

pauta. Eu gostaria de pedir a apreciação da minha proposição nesta tarde.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Reguffe, todos os

projetos serão apreciados,

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, eu gostaria que ele fosse apreciado

antes dos outros.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Os outros Deputados também

pediram prioridade, mas com uma antecedência maior.

Eu sugiro iniciarmos a votação imediatamente para apreciarmos todos os

projetos.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr, Presidente, solicito o uso da palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, na Ordem do Dia de hoje, havia um item que tratava da aprovação do

Fundo de Apoio à Cultura - FAC. Porém, a tramitação regimental exigia a reunião da

Comissão Especial. Como essa reunião só ocorreu no fim da tarde de ontem,

solicitamos a V.Exa. que inclua esse projeto como o primeiro item da pauta de terçí

feira,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Acato o pedido de V

Incluiremos o item na pauta de terça-feira.

DEPUTADO PEDRO DO OVO - Sr. Presidente, solícito o uso da paiavr
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN, Sem revisão do orador,) - Sr. Presidente,

ontem o meu projeto foi iido e a comissão não o havia mandado ao plenário. Eu

gostaria que eie fosse incluído. Trata-se do Item n° 56,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Pedro do Ovo, se o

projeto está na pauta, eleja está incluído.

DEPUTADO PEDRO DO OVO - Sr. Presidente, pensei que aíguns não fossem

incluídos.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Srs. Deputados, senhores

assessores, não estamos conseguindo ouvir a solicitação do Deputado Pedro do Ovo

porque está havendo muito ruído no plenário,

DEPUTADO PEDRO DO OVO - Sr. Presidente, como meu projeto foi lido

ontem e a comissão não o havia mandado ao plenário, eu gostaria que ele fosse

incluído como primeiro item da pauta, até porque entendi que alguns projetos não

seriam votados hoje. Como o meu projeto foi iido e não estava na mesa, faço esse

pedido.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Essa solicitação foi feita por pe!<

menos quinze Deputados até agora. Se já tivéssemos iniciado a votação conforr

rneu apelo, já teríamos votado dois ou três itens e talvez conseguiríamos votar o,

todos. Se eu tentar colocar na ordem da seqüência das solicitações, o de V.Exa.

o décimo, mas farei o possíve! para que eie seja votado hoje.
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DEPUTADO RMD MASSOUH - Sr, Presidente, solicito o uso da palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr, Presidente,

atendendo a solicitação do Deputado Chico Leite e do Deputado Dr. Charles, devido

ao cancelamento da audiência de amanhã, comunico que até quinta-feira da semana

que vem, para agilizar o problema do conselho, será feita uma reunião ordinária no

conselho para debater o assunto.

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr, Presidente, solícito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, o Deputado Reguffe pediu a preferência para o projeto de S.Exa., que é

o último item da pauta, Ontem, o Deputado Wilson Lima disse que o projeto era

compiexo e que o deixaríamos para hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) ~ Os Deputados Pedro do Ovo,

Chico Leite, Reguffe e Crístiano Araújo também pediram a preferência para seu

projetos, Tínhamos feito um acordo de votar todos os projetos dos Deputados. £

iniciarmos a votação, talvez consigamos,

A assessoria da Mesa está alertando - e ela tem razão - que os projetos,

votados em 1° turno têm preferência na ordem de votação. É determtnaçí

regimental que eles tenham a preferência na pauta. A pauta é feita dessa forma pai
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agilizar os trabalhos. Logo em seguida, votaremos os projetos que estão em votação

em 1° turno.

Dá-se início à

Item 46:

ORDEM DO DIA,

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Resolução n° 55, de 2008,

de autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivo da Resolução n° 201, de 2003".

Em discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe,

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs, Deputados, vou repetir o meu voto contrário dado ontem ao

projeto,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Continua em discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como ej

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) ' °̂

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados, t

contrário do Deputado Reguffe. *%

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr, Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação

finai.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Não havendo objeção do Plenário,

a Presidência acata a soiicitação de V.Exa, (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação fina! do Projeto de Resolução n° 55, de 2008, de

autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivo da Resolução n° 201, de 2003",

Em discussão a redação final, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação finai é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Item n° 36;

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 765, de 2008, de

autoria do Deputado Bispo Renato de Andrade, que "fica denominado Praça da Bíblia

o logradouro público que especifica",

Reiatores: Deputado - CAS

Deputado - CEOF

Deputado - CCJ
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, a nossa sugestão é para votarmos os projetos dos Deputados em 1°

turno para depois começarmos a apreciar os outros projetos em 2° turno. Inclusive

há um projeto em 2° turno, de minha autoria, que não faço questão que seja votado

hoje, até por uma questão de justiça, para que possamos votar os projetos de todos

os Deputados em 1° turno, e somente depois darmos início à apreciação dos

projetos em 2° turno,

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) » Não havendo óbice, acatamos a

solicitação de V.Exa.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Apreciaremos o Item n° 47.

Item n° 47;

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.474, de 2006, de

autoria do Deputado Chico Leite, que "dispõe sobre a cassação da eficácia da

inscrição no cadastro de contribuintes do Imposto Sobre Operações Relativas à

Circulação de Mercadorias e Sobre Prestações de Serviços de Transporte
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Interestadual e Intermunicipa! e de Comunicação - ICHS dos estabelecimentos que

comercializem produtos falsificados, contrabandeados, na hipótese que específica".

Relatores; Deputado Paulo Tadeu - CEOF

Deputado Brunelli - CC3

A matéria já teve a tramitação concluída nas Comissões,

Em discussão, em 1° turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão,

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 48:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 266, de 2007, de

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre medidas de retirada de

díoxido de carbono da atmosfera e de combate ao efeito estufa no âmbito do Distrito

Federai e dá outras providências".

Relatores: Deputado - CDESCTMAT

Deputado - CÊS

Deputado - CC1
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Soiicito ao Presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico

Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, Deputado Batista das

Cooperativas, que designe Relator para a matéria ou avoque a reiatoria.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, avoco a reiatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solícito ao Relator, Deputado

Batista das Cooperativas, que emita parecer da Comissão de Desenvolvimento

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnoíogia, Meio Ambiente e Turismo sobre a

matéria.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer ao Projeto de Lei n° 266, de 2007, de

autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre medidas de retirada de

dioxido de carbono da atmosfera e de combate ao efeito estufa no âmbito do Distrito

Federai e dá outras providências".

Peia Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência,

Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, o nosso parecer é favorável à matéria.

É o nosso parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON UMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa,)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.
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A Presidência designa o Deputado Raad Massouh para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Raad Massouh, que emita parecer da Comissão

de Educação e Saúde sobre a matéria,

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente/ Sras. e Srs, Deputados, parecer da Comissão de Educação

e Saúde ao Projeto de Lei n° 266, de 2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo,

que "dispõe sobre medidas de retirada de dioxido de carbono da atmosfera e de

combate ao efeito estufa no âmbito do Distrito Federai e dá outras providências",

No âmbito da Comissão de Educação e Saúde, o parecer é favorável à

aprovação do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.

A Presidência designa o Deputado Pedro do Ovo para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Pedro do Ovo, que emita parecer da Comissão

de Constituição e Justiça sobre a matéria,
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DEPUTADO PEDRO DO OVO (PMN. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr, Presidente, Sras, e Srs, Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 266, de 2007, de autoria do Deputado

Cristiano Araújo, que "dispõe sobre medidas de retirada de dióxído de carbono da

atmosfera e de combate ao efeito estufa no âmbito do Distrito Federai e dá outras

providências",

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer é favorável à

aprovação do projeto,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Em discussão o projeto, em 1° turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 49:
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Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2,582, de 2006, de•pjeto

autoria do Deputado Rôney Nemer, que "dispõe sobre a disponibílização de equipe

/
de salvamento nos hipermercados e supermercados no âmbito do Distrito Federai e

dá outras providências". /

Reiatores: Deputado / - CAS

Deputado Ayíton Gomes - CESG

Deputado Bruneiií / - CO.

Esta Presidência informa aos Parlamentares que o parecer foi aprovado na

Comissão de Segurança, com a emenda/de Relator.

A Presidência designa a Deputada Luzia de Pauia para emitir parecer sobre a

matéria.

Solícito à Relatora, Deputada Luzia de Paula, que emita parecer da Comissão

de Assuntos Sociais sobre a matéria,

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr, Presidente, Sras./e Srs, Deputados, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais ao Projeto de Lei n° 2-582, de 2006, de autoria do Deputado Rôney Nemer,
i

que "dispõe sobre a disponibílização de equipe de salvamento nos hipermercados e

supermercados no âmbito do' Distrito Federai e dá outras providências".

No âmbito da Comfssão de Assuntos Sociais, somos favoráveis à aprovação
i

do projeto e da emenda apresentada.
/

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CAS.

(Pausa.) /
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada

Eurides Brito, que designe Relator para a matéria ou avoque a reiatoria,

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, avoco a reíatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solícito à Relatora, Deputada

Eurides Brito, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a

matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr, Presidente, Sras. e Srs, Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2,582, de 2006, de autoria do Deputado

Rôney Nemer, que "dispõe sobre a disponíbHizaçao de equipe de salvamento nos

hipermercados e supermercados no âmbito do Distrito Federai e dá outras

providências".

O projeto tramitou nas Comissões e recebeu, na Comissão de Segurança,

uma emenda, que foi acatada. Agora, o projeto tramita nesta Comissão de

Constituição e Justiça. Sob o ponto de vista da admissibilidade, o projeto e a

emenda, quanto à matéria, podem ser perfeitamente recepcionados; não nos cabe

analisar o mérito,
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Portanto, somos pela aprovação do projeto e da emenda apresentada.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CG.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Discussão do projeto, em 1° turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Item n° 50:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 393, de 2007, de

autoria do Deputado Dr. Charles, que "dispõe sobre a inclusão dos dados sangüíneos

na carteira de identidade emitida pelo órgão de identificação do Estado, e dá outras

providências".

Relatores; Deputado Cristiano Araújo - CÊS

Deputado Brunelli - CO
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DEPUTADO BENÍCIO TAVARES - Sr, Presidente, soiicito o uso da palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa,

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB, Sem revisão do orador.) - Sr,

Presidente, eu gostaria de falar a respeito do item n° 57, de autoria do Deputado

Reguffe, do qual sou Relator, Entendo que essa matéria necessita de um prazo para

ser mais bem estudado. Nesse sentido, solícito a V.Exa. que retire o projeto da pauta

de hoje - logicamente que consultado o autor - e nos dê um prazo de pelo menos 90

dias para que o projeto retorne à pauta.

DEPUTADO REGUFFE - Sr, Presidente, soiicito o uso da palavra,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT, Sem revisão do orador.) - Sr, Presidente, não

quero que nenhum Deputado vote favoravelmente a meu projeto sem conhecer

plenamente a matéria. Caso seja necessário mais tempo para que os Deputados

estudem o projeto, não me oponho ao adiamento de sua deliberação. Mas quero o

compromisso de que ele será votado - não importa se no prazo de 30 dias, 60 dias,

O Deputado que for favorável à matéria vota "sim"; o que for contrário, "não".

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Reguffe, ouço a

questão de ordem de V.Exa. com simpatia. Porém, esta Presidência sugere a V.Exa.

que deixe seu projeto passar pelas Comissões, o que possibilitará o recebimento de

emendas, a realização de debates. Só assim V.Exa. terá um projeto aprovado.
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DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, os projetos que aqui estão sendo

votados também passam pelas Comissões, mas pelas comissões aqui mesmo em

Plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Eu sei, Deputado Reguffe, Isso

está acontecendo porque os projetos não são polêmicos como o de V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, não vejo nenhum problema na

questão de ordem do Deputado Benício Tavares. Contudo, quero o compromisso de

que, mesmo que seja colocado em pauta num outro dia, rneu projeto será votado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado, não há dificuldade

alguma, Caso V.Exa. queira, inclua em pauta outro projeto para ser votado agora,

porque há outros projetos para votação.

DEPUTADO REGUFFE - Quero registrar que o rneu projeto é bom. Organiza a

cidade, disciplina a publicidade visual e proíbe os outdoors nas vias públicas do

Distrito Federal,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Reguffe, está tudo

bem,

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, estive

ausente do Plenário. Foi levantada uma questão de ordem sobre a seqüência de

inversão de pauta.
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Quero saber o que está acontecendo para que eu me situe.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) -• Deputado Bruneili, estamos

seguindo a ordem da pauta, porque não iremos votar em 2° turno os projetos dos

Deputados.

Esta Presidência informa que o parecer da Comissão de Educação e Saúde já

foi aprovado.

Solicito ao Relator, Deputado Bruneiii, que profira parecer pela Comissão de

Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNÊLLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -

Sr, Presidente, Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao

Projeto de Lei n° 393, de 2007, de autoria do Deputado Dr. Charles, que "dispõe

sobre a inciusão dos dados sangüíneos na carteira de identidade emitida peio órgão

de identificação do Estado, e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça somos pela admissibilidade

da matéria no que diz respeito à constituctonaüdade do projeto.

Somos pela aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da

Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Discussão, em 1° turno, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados,

A matéria segue a tramitação regimental,

DEPUTADO DR, CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da paiavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

aos nobres Pares desta Casa a votação do nosso Projeto de Lei n° 393, que dispõe

sobre a inclusão dos dados sangüíneos - o fator RH - nas carteiras de identidade.

Isso vai saivar muitas vidas no Distrito Federal, pois as equipes de salvamento,

quando chegarem ao íocai do acidente, já terão como fazer o atendimento preciso.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Peço ao Deputado Dr. Charies

que assuma a Presidência, a fim de que o Item n° 52, de minha autoria, seja

apreciado.
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(Assume a Presidência o Deputado Dr, Charles.)

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. CHARLES) - Item n° 52:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 196, de 2007, de

autoria do Deputado Wilson Uma, que "garante à mulher igualdade nos valores das

premiações relativas às competições desportivas realizadas no Distrito Federai".

Relatores: Deputado Rogério üiysses - CDDHCEDP

Deputado - CAS

Deputada - CG.

Solicito à Deputada Luzia de Paula que emita parecer da Comissão de

Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs, Deputados, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais ao Projeto de Lei n° 196, de 2007, de autoria do Deputado Wilson Lima, que

"garante à mulher igualdade nos valores das premiações relativas às competições

desportivas realizadas no Distrito Federal". Há, junto ao projeto, duas emendas.

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos favoráveis à aprovação

do projeto e de suas emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADO DR, CHARLES) - Em discussão o parecer. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa*)
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O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Solicito ao Deputado Batista das Cooperativas que emita parecer da

Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar

sobre a matéria.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP, Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr, Presidente, Sras. e Srs, Deputados, parecer da Comissão de

Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar às Emendas

Meditativas n°s l e 2 ao Projeto de Lei n° 196, de 2007, de autoria do Deputado

Wilson Uma, que "garante à mulher igualdade nos valores das premíações relativas

às competições desportivas realizadas no Distrito Federal".

No âmbito da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e

Decoro Parlamentar, somos favoráveis à aprovação das referidas emendas.

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. CHARLES) - Em discussão o parecer da

CDDHCEDP. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada

Eurídes Brito, que designe Relator para a matéria ou avoque a relatoria.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, avoco a reiatoria.
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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. CHARLES) - Solicito à Relatora, Deputada

Eurides Brito, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a

matéria.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da CCJ ao Projeto de Lei

n° 196, de 2007, de autoria do Deputado Wilson Lima, que "garante à mulher

igualdade nos valores das premiações relativas às competições desportivas realizadas

no Distrito Federal".

O projeto pretende eliminar uma discriminação no que diz respeito aos

valores de premiações relativas a competições desportivas. Acontecem as

competições e, na categoria masculina, a premiaçao é uma; na categoria feminina, a

premiaçao sempre é menor. A matéria vem no intuito de tornar as premiações

igualitárias, visa à não-distinção de gênero nas premiações, o que considero

extremamente justo.

O projeto recebeu duas emendas na Comissão de Assuntos Sociais, para

aperfeiçoá-lo, No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, acatamos as

referidas emendas e somos pela admissibilidade do projeto.

É o parecer, Sr. Presidente.

Abaixo a discriminação!

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. CHARLES) - Em discussão o parecer da CCJ.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados,

A matéria segue a tramitação regimental

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Pergunto à Deputada Eurides

Brito se o item de sua autoria para apreciação é o que está em pauta. (Pausa.)

Item n° 53:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 472, de 2007, de

autoria da Deputada Eurides Brito, que "proíbe o uso de aparelhos celulares, por

parte dos alunos, nas escolas públicas e privadas de educação básica do Distrito

Federal".

Relatores: Deputado Paulo Tadeu - CDESCTMAT

Deputado - CÊS

Deputado - CO,
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Solícito ao Presidente da Comissão de Desenvolvimento Econômico

Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, Deputado Batista das

Cooperativas, que emita parecer sobre a matéria.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Para emitir parecer, Sem

revisão do orador.) - Sr, Presidente, e Sras. e Srs. Deputados, o parecer da Comissão

de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e

Turismo, alusivo ao Projeto de Lei n° 472, de 2007, de autoria da Deputada Eurides

Brito, que "proíbe o uso de aparelhos celulares por parte dos alunos nas escolas

públicas e privadas de educação básica do Distrito Federal".

O referido projeto possuí duas Emendas de Plenário, n°s 01 e 02, de autoria

de vários Deputados.

Sr. Presidente, a Reíatoria da Comissão de Desenvolvimento Econômico

Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, com relação ao Projeto

de Lei n° 472, de 2007, ao PL n° 472, de 2007, é favorável.

A Emenda n° 01, referente ao projeto n° 472, de 2007, versa sobre o art 1°

do Projeto de Lei n° 472, de 2007, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Tica proibida a utilização de aparelhos celulares, bem como de aparelhos eletrônicos

capazes de armazenar e reproduzir arquivos de áudio do tipo MP3, CD e jogos pelos

alunos nas escolas públicas e privadas de educação básica do Distrito Federal".

Parágrafo único: "A utilização dos aparelhos previstos no caput somente será

permitida nos intervalos e horários de recreio, fora da sala de aula".
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A justificativa é a de que a referida emenda busca adequar a proposta às

terminologias usuais. Portanto, pela Comissão, somos favoráveis ao acatamento da

Emenda n° 01,

No que diz respeito à Emenda n° 02, alusiva ao Projeto de Lei n° 472, de

2007, busca-se a seguinte redação: "Proíbe o uso de aparelhos celulares, bem como

de aparelhos eletrônicos capazes de armazenar e reproduzir arquivos de áudio do

tipo MP3, CD e jogos peios alunos das escolas públicas e privadas de educação

básica do Distrito Federai e dá outras providências". A justificação é a de que a

referida emenda busca adequar a proposta às terminologias usuais. Logo, o nosso

parecer é pelo acatamento da Emenda n° 02,

É o nosso parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da

CDESCTMAT, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Ern votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa,)

O parecer da CDESCTMAT está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Soiicito ao Více-Presídente da Comissão de Educação e Saúde, Deputado

Crístíano Araújo, que emita parecer sobre a matéria.

DEPUTADO CRÍSTÍANO ARAÚJO (PTB, Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr, Presidente, pela Comissão de Educação e Saúde, apresentamos
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parecer sobre o Projeto de Lei n° 472, de 2007, que "proíbe o uso de aparelhos

celulares por aiunos nas escolas públicas e privadas de Educação Básica do Distrito

Federai".

Ressalto ainda que foram apresentadas as Emendas de Plenário n°s 01 e 02.

Penso que é urna faita de respeito alunos escutarem, em quaiquer tipo de

aparelho, músicas em sala de aula. Portanto, o nosso parecer é pela admissibilidade

do projeto, acatando a Emendas n° 01 e n° 02.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CÊS.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CÊS está aprovado com a presença de 18 Deputados,

Soiicito ao Deputado Bruneiii para emitir parecer da Comissão de

Constituição e Justiça sobre a matéria,

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer.) - Sr, Presidente, o Projeto

de Lei n° 472, de 2007, de autoria da Deputada Eurides Brito, apresenta as Emendas

de Pienário n°s 01 e 02, as quais acatamos em nosso relatório, dando

admissibilidade ao referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Ern discussão o parecer da CO.

(Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão,

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CQ está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno/ o Projeto de Lei n° 472, de 2007. (Pausa,)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

DEPUTADA ERÍKA KOKAY - Sr. Presidente, solícito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Concedo a paíavra a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, eu

gostaria de soiícítar a V.Exa. a inclusão na Ordem do Dia de hoje de dois

requerimentos, de minha autoria, que requerem a realização de duas audiências

públicas. A primeira, no próximo dia 3, que diz respeito ao enfrentamento do

trabalho infantii no Distrito Federai. E a segunda, que precisamos de tempo para

organizar porque virão pessoas de fora do Distrito Federa!, para discutir a

paternidade responsável e a solidariedade. Portanto, solicito a inclusão desses dois

requerimentos para leitura e apreciação.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON UMA) - Esta Presidência acata a

solicitação de V.Exa.

Item n° 54:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.092, de 2005, de

autoria do Deputado Benício Tavares, que "dispõe sobre a reserva de cota da

programação de eventos culturais, promovidos peio Governo do Distrito Federal,

para apresentação de artistas iocaís portadores de deficiência, e dá outras

providências".

Relatores: Deputado Chico Leite - CAS

Deputado - CO

Solícito ao Deputado Milton Barbosa que emita parecer da Comissão de

Assuntos Sociais sobre a matéria, (Pausa.)

A Presidência designa o Deputado Raad Massouh para emitir parecer sobre a

matéria,

Solicito ao Relator, Deputado Raad Massouh, que emita parecer da Comissão

de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO RAAD NASSOUH (DEM, Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr, Presidente, Sras, e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos

Sociais ao Projeto de Lei n° 2,092, de 2005, de autoria do Deputado Benício Tavares,

que "dispõe sobre a reserva de cota da programação de eventos culturais,

promovidos pelo Governo do Distrito Federai, para apresentação de artistas locais

portadores de deficiência, e dá outras providências".
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O referido projeto de lei recebeu um substitutivo na Comissão de

Constituição e Justiça. No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos favoráveis

à aprovação do projeto na forma do substitutivo,

É o parecer, Sr, Presidente,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da

Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CAS está aprovado com a presença de 18 Deputados,

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2,092, de 2005.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa,)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 55:
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Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.524, de 2006, de

autoria do Deputado Brunelü, que "inciuí no calendário oficiai de eventos do Distrito

Federal a Semana de Celebração da Amizade Brasil-Israeí".

Relatores: Deputado Milton Barbosa - CAS

Deputado - CO

Solícito ao Presidente da Comissão de Assuntos Sociais, Deputado Milton

Barbosa, que emita parecer sobre a matéria.

Esta Presidência informa aos colegas Parlamentares que já houve a reunião

da referida Comissão e o projeto já foi aprovado.

Solícito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada

Eurides Brito, que emita parecer sobre a matéria.

DEPUTADA EüRIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 2,524, de 2006, de autoria do Deputado

Brunelli, que "inclui no calendário oficial de eventos do Distrito Federal a Semana de

Celebração da Amizade Brasii-Israei".

Esse projeto recebeu uma emenda já aprovada na Comissão de Assuntos

Sociais. Portanto, Sr, Presidente, somos pela admissibilidade, com a encampação da

emenda aprovada pela CAS.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CG.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se, (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 56:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 762, de 2008, de

autoria do Deputado Pedro do Ovo, que "dispõe sobre a criação da Avenida do Lazer

na Região Administrativa do Gama - RÃ II e dá outras providências".

Relatores: Deputado - CAS

Deputado - CAF

Deputado - CO

Solícito à Deputada Luzia de Paula que emita parecer da Comissão de

Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADA LUZIA DE PAULA (PSL. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora,) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, trata-se do Projeto de Lei n° 762,
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de 2008, de autoria do Deputado Pedro do Ovo, que "dispõe sobre a criação da

Avenida do Lazer na Região Administrativa do Gama - RÃ II e dá outras

providências".

No âmbito da Comissão de Assuntos Sociais somos pela aprovação do

referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CAS.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados,

Solicito ao Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários, Deputado Benício

Tavares, que emita parecer sobre a matéria.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Fundiários ao Projeto de

Lei n° 762, de 2008, de autoria do Deputado Pedro do Ovo, que "dispõe sobre a

criação da Avenida do Lazer na Região Administrativa do Gama - RÃ II e dá outras

providências".

No âmbito desta Comissão não há impedimento para aprovação do referido

projeto.

Nosso parecer é pela sua aprovação.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CAF.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada

Eurides Brito, que designe Relator para a matéria ou avoque a relatoria.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, designo o Deputado Milton

Barbosa,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Relator, Deputado

Miíton Barbosa, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a

matéria.

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras, e Srs, Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 762, de 2008, de autoria do Deputado

Pedro do Ovo, que "dispõe sobre a criação da Avenida do Lazer na Região

Administrativa do Gama - RÃ II e dá outras providências".

No âmbito desta Comissão, peia ótica da juridicidade e da constitucionaiidade,

o projeto não apresenta nenhum óbice à sua tramitação.

Votamos peia sua aprovação.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CG.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa,)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Em discussão o projeto, em primeiro turno, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Sobre a rrtesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à

publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 70, de 24/04/2008, juntamente

com a ata sucinta da 20a Sessão Ordinária.)

Esta Presidência inclui na pauta da Ordem do Dia os Requerimentos n°s 866

e 867, de 2008, como itens extrapauta, para serem apreciados juntamente com o

Item n° 58, Moção n° 143, de 2008.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

Item Extrapauta:

Discussão e votação do Requerimento n° 866, de 2008, de autoria da

Deputada Erika Kokay, que "requer a realização de Audiência Pública no plenário

desta Casa, no próximo dia 03 de abril, às lOh, para discutir o enfrentamento do

trabalho infantil no Distrito Federal".

Item Extrapauta:

Discussão e votação do Requerimento n° 867, de 2008, de autoria da

Deputada Erika Kokay, que "requer a realização de Audiência Pública no plenário

desta Casa, no próximo dia 09 de abril, às 9h, para discutir sobre Paternidade e

Solidariedade - superando o não-reconhecimento paterno no Brasil".

Item n° 58:

Discussão e votação, em turno único, da Moção n° 143, de 2008, de autoria

do Deputado Paulo Roriz, que "manifesta repúdio ao tratamento desrespeitoso dado

aos brasileiros pelas autoridades da imigração do Governo da Espanha".
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Em discussão. (Pausa.)

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a V.Exa que não votemos esses requerimentos neste

momento, pois não conheço os seus conteúdos e eu gostaria de conhecê-los.

Solicito a V. Exa que votemos a abertura dos créditos da CODHAB. Trata-se

dos Itens n°s 33 e 34.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito à Deputada Erika Kokay

que entre em acordo com os Deputados e que comunique à Mesa Diretora.

Item n° 33:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 772, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei

Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 8.300.000,00 (oito milhões e

trezentos mil reais)".

Relatores: Deputado - CEOF

Esta Presidência designa o Deputado Paulo Roriz para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Roriz, que emita parecer pela Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.
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DEPUTADO PAULO RORIZ (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, trata-se de parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 772, de 2008, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito

Federal no valor de R$ 8.300.000,00 (oito milhões e trezentos mil reais)".

Voto. Cabe ressaltar que a presente proposição tem como finalidade dotar

com recursos orçamentários a Companhia de Desenvolvimento Habitacional do

Distrito Federal - CODHAB •-, criada, com autorização legislativa, pela Lei n° 4.020,

de 25 de setembro de 2008.

Diante do exposto, Sr. Presidente, Srs. Deputados, ainda ressaltamos que a

movimentação orçamentária proposta pelo Governo do Distrito Federal encontra-se

dentro dos princípios da legalidade e não trará nenhum prejuízo ao correto

andamento das ações de governo.

No âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade o Projeto de Lei n°

7727 de 2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CEOF.

(Pausa.)

Não havendo quern queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa,)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.
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Em discussão, ern primeiro turno, o PL n° 772/08. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram rnanifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

A matéria segue a tramitação regimental,

Item n° 34:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 773, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei

Orçamentária Anual do Distrito Federa! no valor de R$ 1.700.000,00 (um milhão e

setecentos mil reais)".

Relator: Deputado(a) - CEOF

Esta Presidência designa o Deputado Paulo Roriz para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Paulo Roriz, que emita parecer pela Comissão

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO PAULO RORIZ (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, trata-se de parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 773, de 2008, de autoria do

Poder Executivo, que uabre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito

Federal no valor de R$ 1.700,000,00 (um milhão e setecentos mil reais)".
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Voto. Cabe ressaltar que a presente proposição tem como finalidade dotar,

com recursos orçamentários para pagamento de pessoal, a Companhia de

Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal, criada, com autorização legislativa,

pela Lei n° 4.020, de 25 de setembro de 2007.

Diante do exposto, ressaltamos ainda que a movimentação orçamentária

proposta pelo Governo do Distrito Federai encontra-se dentro dos princípios da

legalidade e não trará nenhum prejuízo ao correto andamento das ações de governo.

No âmbito desta Comissão, somos pela admissibilidade do projeto n° 773, de

2008.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CEOF.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o PL n° 773/08. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação,

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Parlamentares.
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A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, após a votação do PLC n° 48, em primeiro turno, quero fazer aqui um

apelo ao Líder do PT, Deputado Cabo Patrício, para que se veja a possibilidade de

nós votarmos especificamente essas proposições que tratam de créditos

orçamentários em segundo turno. Até em homenagem ao Sr. Presidente da

CODHAB, Dr, Luís Antônio Reis, que hoje nos honra com sua presença, junto com o

Sr. Secretário-Adjunto da SEDUMA, Dr. Danilo. Então, eu quero aqui, em

homenagem aos amigos que estão visitando esta Casa do povo, fazer este apelo ao

Partido dos Trabalhadores para que possamos apreciar, no dia de hoje, após a

votação do PLC n° 48, o segundo turno dessas matérias.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - E também o requerimento,

Deputado.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

até entendo o apelo do Deputado Leonardo Prudente. Tenho todo o respeito pelo
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Líder de Governo e pelo Presidente da CODHAB, que aqui está. Mas nós firmamos

um acordo de votar esses dois créditos orçamentários em primeiro turno e depois o

PLC n° 48, extrapauta, e as proposições dos Parlamentares, que já foram apreciadas.

Isso para que, na terça-feira, possamos votar os créditos orçamentários em segundo

turno, bem como os demais projetos, e construir um acordo com a Liderança do

Governo.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, só para informar que já tenho conhecimento dos requerimentos e

concordo que sejam colocados em apreciação.

E reforço ainda o apelo do nosso Líder junto à bancada do Partido dos

Trabalhadores: que nós possamos votar, sim, no dia de hoje, em segundo turno, os

créditos orçamentários da CODHAB.

DEPUTADO PAULO RORIZ - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO RORIZ (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr, Presidente,

V.Exa. poderia consultar os Líderes de cada partido e verificar a opinião de cada um

quanto à votação do segundo turno do projeto da CODHAB no dia de hoje. Eu não
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vejo nenhum problema nisso, já respondendo pela Liderança do Bloco Democratas-

Progressistas. Assim, solicito a V.Exa.f Sr. Presidente, que possa fazer essa consulta

aos Líderes partidários.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON,LIMA) - Esta Presidência faz um apelo ao

Líder do PT, Deputado Cabo Patrício, para que votemos esses créditos orçamentários

hoje, pois eles têm destinação definida!

Assim, peço a V.Exa., Deputado Cabo Patrício, que reveja seu

posicionamento. Acredito não ser necessário uma conferência com os Líderes.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr, Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, resgatamos que esse é o primeiro crédito orçamentário voltado para

a CODHAB, companhia que foi constituída agora.

E aproveitamos a oportunidade para nos manifestar, caso V.Exa. consulte os

Líderes, pela Liderança do Bloco Democratas-Progressistas, a fim de que possamos

votar esses créditos orçamentários no dia de hoje.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

nós queríamos muito atender ao pedido da Liderança do Governo, mas, como dito,

foi feito um acordo, e esse PLC n° 48, inclusive, que nós vamos votar hoje, em

primeiro turno, extrapauta, trata da questão habitacional dos profissionais de

Segurança e Educação,

Na terça-feira, quando votarmos o segundo turno dessa matéria,

apreciaremos também esses créditos orçamentários em segundo turno, sem nenhum

problema.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Cabo Patrício,

podemos votar esse PLC em segundo turno também! Em primeiro e em segundo

turnos hoje, Deputado! Porque isso favorece sua categoria! (Pausa.)

(Manifestações fora do microfone.)

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

fica feito este acordo: votaremos o PLC n° 48 e os dois créditos em primeiro e

segundo turnos hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acatado, então.

Muito obrigado.

Item Extrapauta:
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Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 48, de

2007, que "estabelece índices de ocupação e uso do solo, para fins de aprovação de

projeto de parcelamento urbano, para áreas localizadas na Região Administrativa de

Planaltina - RÃ VI".

DEPUTADO PAULO RORIZ - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO PAULO RORIZ (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

eu quero registrar um agradecimento ao Líder do Partido dos Trabalhadores,

Deputado Cabo Patrício, e à Deputada Erika Kokay por acordarem que possamos

votar, em segundo turno, no dia de hoje, esses créditos relativos à CODHAB.

Assim, em nome do Bloco Democratas-Progressistas - Deputado Batista das

Cooperativas, Deputado Leonardo Prudente, Deputado Brunelli, Deputado Raad

Massouh e eu -, agradeço ao Líder do Partido dos Trabalhadores!

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Relator, Deputado

Benício Tavares, que emita parecer da Comissão de Assuntos Fundiários sobre a

Emenda de Plenário n° 2.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, para esclarecimento, a Comissão

de Assuntos Fundiários reuniu-se hoje à tarde, apreciou a emenda de forma oral e a

acatou, mas, para que não paire nenhuma dúvida, proferiremos o parecer

novamente.
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Parecer da Comissão de Assuntos Fundiários sobre a Emenda Aditiva de

Plenário n° 2/2007 ao Projeto de Lei Complementar n° 48, de 2007, de autoria do

Poder Executivo, que "estabelece índices de ocupação e uso do solo, para fins de

aprovação de projeto de parcelamento urbano, para áreas localizadas na Região

Administrativa de Planaltina - RÃ VI". A emenda diz o seguinte: "Inclui-se onde

couber: 'Os projetos de parcelamento urbano de que tratam esta lei destinam-se a

atender preferencialmente aos servidores públicos das áreas de Segurança e de

Educação do Distrito Federal que satisfaçam as exigências da política habitacional de

interesse social do Distrito Federal'."

O parecer desta Comissão é pela aprovação da emenda, por entender que

ela vem aperfeiçoar o texto.

É o parecer,

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CAF

sobre a emenda. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da CG sobre

o Projeto de Lei Complementar n° 48/2007 e as duas emendas apresentadas.
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DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da

oradora.) Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei Complementar n° 48, de 2007, de autoria do

Poder Executivo, que "estabelece índices de ocupação e uso do solo, para fins de

aprovação de projeto de parcelamento urbano, para áreas localizadas na Região

Administrativa de Planaltina - RÃ VI".

Esse projeto é de autoria do Poder Executivo. Para dar a legalidade, que

compete à nossa Comissão examinar, tal assunto teria realmente que partir do Poder

Executivo.

O projeto recebeu duas emendas: na CAF, a Emenda Modificatíva n° 1/2008,

a qual encampamos; e, em Plenário, a Emenda Aditiva n° 2/2007. Essa emenda

inclui, no projeto de lei complementar, onde couber, um novo artigo, que diz o

seguinte: "Os projetos de parcelamento urbano de que trata esta lei destinam-se a

atender preferencialmente aos servidores públicos das áreas de Educação e de

Segurança do Distrito Federal que satisfaçam as exigências da política habitacional

de interesse social do Distrito Federal",

Somos pela aprovação da matéria e pela admissibilidade da emenda da CAF

e da emenda apresentada em Plenário.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CG.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados,

Em discussão o Projeto de Lei Complementar n° 48/2007, em 1° turno.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados,

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência vai anunciar o

resultado da votação: 17 votos favoráveis e l abstenção. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

A matéria segue a tramitação regimental.

(Assume a Presidência o Deputado Dr. Charles.)

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. CHARLES) - Item n° 52:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 196, de 2007, de

autoria do Deputado Wilson Lima, que "garante à mulher igualdade nos valores das

premiações relativas às competições desportivas realizadas no Distrito Federal".

Relatores: Deputado Rogério Ulysses - CDDHCEDP

Deputado - CAS

Deputada - CG.

Solicito ao Deputado Brunelli que emita parecer da Comissão de Defesa dos

Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Defesa dos Direitos

Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar ao Projeto de Lei n° 196, de 2007,

de autoria do Deputado Wilson Lima, que "garante à mulher igualdade nos valores

das premiações relativas às competições desportivas realizadas no Distrito Federal".

Sr. Presidente, foram apresentadas as Emendas Modificativas n° l e n° 2.

Acatamos as emendas e somos pela admissibilidade do presente projeto.



-4
Data

27

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
k 3a SECRETARIA -DIRETORIA LEGISLATIVA TVOT A C T A rUTÍ PU ÁFTP A Ç
k DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO m VJ 1 AO 1 £\ V ̂  HJ-IV^J? 1 /̂\|3
fffc*- SETOR DE TAQUIGRAFIA

03 2008

Horário Início

15h25min

Sessão/Reunião

20a Sessão Ordinária

Página

57

Na Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro

Parlamentar, entendemos que, no mérito, a matéria é de relevante importância.

PRESIDENTE (DEPUTADO DR, CHARLES) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Esta Presidência ratifica as demais votações das Comissões e a votação de

1° turno.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima,)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Coloco em votação os

requerimentos da Deputada Erika Kokay, bem como a moção do Deputado Paulo

Roriz.

Em discussão o Requerimento n° 866, de 2008, de autoria da Deputada

Erika Kokay, que "requer a realização de audiência pública, no plenário desta Casa,

no próximo dia 03 de abril, às 10 horas, para discutir o enfrentamento do trabalho

infantil no Distrito Federal"; o Requerimento n° 867, de 2008, de autoria da

Deputada Erika Kokay, que "requer a realização de audiência pública, no plenário

desta Casa, no próximo dia 09 de abril, às 09 horas, para discutir sobre paternidade

e solidariedade - superando o não-reconhecimento paterno no Brasil"; a Moção n°

143, de 2008, de autoria do Deputado Paulo Roriz, que "manifesta repúdio ao
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tratamento desrespeitoso dado aos brasileiros pelas autoridades da imigração do

Governo da Espanha". (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam as proposições permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

As proposições estão aprovadas com a presença de 18 Deputados.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos,

convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta para

apreciação dos itens relativos aos créditos suplementares, do Projeto de Lei

Complementar n° 48, item extrapauta acordado anteriormente, e, se aprouver, dos

projetos dos Parlamentares presentes, em segundo turno

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h01min.)


